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SUMMA:



1. Beräkna gränsvärdet lim
x→−∞

2x+ 1√
x2 + 1

. (2p)

Lösning:

2. Funktionen f(x) =

{
5 , x ̸= 2
−5 , x = 2

är given.(Motivera svaren nedan!)

(a) Existerar gränsvärdet lim
x→2

f(x)? (1p)

(b) Är |f | en kontinuerlig funktion? (1p)

Lösning:

3. Bestäm en ekvation för tangenten till kurvan y = esinx i den punkt p̊a kurvan som
har x− koordinten π. (2p)

Lösning:



Svar:

1. -2

2. (a) Ja, ty vänster- och högergränsvärde är lika ( d.v.s.= 5).

(b) Ja,( ty |f | = 5 d̊a x = 2).

1. y = −x+ π + 1.


